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MOCIÓN

En trámitE

7L/M-0002 Del GP Socialista Canario, consecuencia 
de la interpelación de la Sra. diputada D.ª Olivia Cedrés 
Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre la pobreza, 
dirigida a la Sra. consejera de Bienestar Social, 
Juventud y Vivienda.

(Publicación: BOPC núm. 34, de 22/2/08.)
(Registro de entrada núm. 761, de 18/3/08.)

PRESIDENCIA

 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 
24 de marzo de 2008, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 2.- moCionEs

 2.1.- Del GP Socialista Canario, consecuencia de 
la interpelación de la Sra. diputada D.ª Olivia Cedrés 
Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre la pobreza, 
dirigida a la Sra. consejera de Bienestar Social, Juventud 
y Vivienda.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 164 
del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 
trámite la moción de referencia y su tramitación ante el 
Pleno.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la 
autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 106 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 25 de marzo de 2008.- 
El prEsidEntE, Antonio Á. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la Cámara

 El Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo 
de lo establecido en el artículo 164 del Reglamento de 
la Cámara, presenta la siguiente Moción, consecuencia 

de la interpelación sobre la pobreza (I-4), realizada doña 
Olivia Cedrés Rodríguez y este grupo parlamentario.

tExto dE la moCión

 El Parlamento de Canarias insta al Gobierno 
Canarias a;
 1. Evaluar de forma inmediata y urgente el Plan de 
Integración Social contra la Pobreza y la Exclusión 
Social en Canarias (1999-2008).
 2. Elaborar el mapa de la pobreza en Canarias.
 3. Elaborar el mapa de servicios sociales existentes en 
Canarias.
 4. Analizar todos los aspectos que inciden sobre 
las situaciones de exclusión social en Canarias: 
políticas de empleo, sociosanitarias, de ciudadanía 
e interculturalidad, igualdad de género, infancia y 
discapacidad.
 5. Aumentar las partidas presupuestarias de 
los Presupuestos Generales de la Comunidad en 
transferencias a cabildos y ayuntamientos para que éstos 
puedan dar cobertura a los servicios sociales que les 
obliga la Ley.
 6. Reforzar a los ayuntamientos para la aplicación de 
la Ley de Prestación Canaria de Inserción en lo referido 
a medios y procedimiento.
 7. Aprobar y desarrollar todos los decretos de desarrollo 
de la Ley de Promoción de la Autonomía Personal y 
Atención a las personas en situación de Dependencia.
 8. Aplicar de forma inmediata el principio de innovación 
a las políticas sociales de Canarias como medio para 
evitar el asistencialismo que se ha venido dando durante 
las dos últimas décadas.
 9. Evaluar los programas que se hacen en convenio con 
ONGs e implicar al personal de la Comunidad Autónoma 
en el desarrollo de estos programas, para que no todo se 
resuma en una memoria que la organización entregue 
posteriormente a la Consejería de Bienestar Social.
 Canarias, a 18 de marzo de 2008.- portavoz adjunto 
dEl Grupo parlamEntario soCialista Canario, Julio 
Cruz Hernández.
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PREGUNTA ORAL EN PLENO

En trámitE

7L/PO/P-0217 De la Sra. diputada D.ª Belén Allende 
Riera, del GP Coalición Canaria (CC), sobre Reglamento 
de la Ley de Transporte Marítimo de Canarias, dirigida 
al Sr. consejero de Obras Públicas y Transportes.

(Registro de entrada núm. 751, de 14/3/08.)

PRESIDENCIA

 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 
24 de marzo de 2008, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 3.- prEGuntas oralEs En plEno

 3.1.- De la Sra. diputada D.ª Belén Allende Riera, del 
GP Coalición Canaria (CC), sobre Reglamento de la 
Ley de Transporte Marítimo de Canarias, dirigida al Sr. 
consejero de Obras Públicas y Transportes.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 
trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la 
autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el 
Boletín Oficial del Parlamento.

 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 106 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 25 de marzo de 2008.- 
El prEsidEntE, Antonio Á. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la Cámara

 D.ª Belén Allende Riera, diputada perteneciente al 
Grupo Parlamentario de Coalición Canaria (CC), al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Excmo. Sr. consejero de 
Obras Públicas y Trasportes, para su respuesta oral ante 
el Pleno de la Cámara.

prEGunta

 ¿En qué situación se encuentra la elaboración del 
Reglamento de la Ley de Transporte Marítimo de 
Canarias y singularmente el Decreto de Obligaciones de 
Servicio Público?
 Canarias, a 14 de marzo de 2008.- la diputada, Belén 
Allende Riera.

PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

En trámitE

7L/PO/C-0209 De la Sra. diputada D.ª Guacimara 
Medina Pérez, del GP Socialista Canario, sobre el Plan 
Territorial de Empleo respecto a Gran Canaria, dirigida 
al Sr. consejero de Empleo, Industria y Comercio.

(Registro de entrada núm. 736, de 14/3/08.)

PRESIDENCIA

 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 
24 de marzo de 2008, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 4.- prEGuntas oralEs En Comisión

 4.1.- De la Sra. diputada D.ª Guacimara Medina Pérez, 
del GP Socialista Canario, sobre el Plan Territorial de 
Empleo respecto a Gran Canaria, dirigida al Sr. consejero 
de Empleo, Industria y Comercio.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 165 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación 
ante la Comisión de Empleo y Nuevas Tecnologías.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la 
autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el 
Boletín Oficial del Parlamento.

 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 106 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 25 de marzo de 2008.- 
El prEsidEntE, Antonio Á. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la Cámara

 D.ª Guacimara Medina Pérez, diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista Canario, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 170 y concordantes del 
Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente 
pregunta al Sr. consejero de Empleo, Industria y 
Comercio, para su respuesta oral ante la comisión 
correspondiente.

prEGunta

 ¿Por qué motivo no se ha finalizado el Plan 
Territorial de Empleo, en lo que respecta a la isla de 
Gran Canaria?
 Canarias, a 4 de marzo de 2008.- diputada dEl Grupo 
parlamEntario soCialista Canario, Guacimara Medina 
Pérez.
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7L/PO/C-0210 De la Sra. diputada D.ª Guacimara 
Medina Pérez, del GP Socialista Canario, sobre 
contenidos del Portal Turístico de Canarias, dirigida a 
la Sra. consejera de Turismo.

(Registro de entrada núm. 737, de 14/3/08.)

PRESIDENCIA

 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 
24 de marzo de 2008, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 4.- prEGuntas oralEs En Comisión

 4.2.- De la Sra. diputada D.ª Guacimara Medina Pérez, 
del GP Socialista Canario, sobre contenidos del Portal 
Turístico de Canarias, dirigida a la Sra. consejera de 
Turismo.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 165 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación 
ante la Comisión de Turismo y Transportes.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la 
autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 106 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 25 de marzo de 2008.- 
El prEsidEntE, Antonio Á. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la Cámara

 D.ª Guacimara Medina Pérez, diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 170 y concordantes del Reglamento 
del Parlamento, presenta la siguiente pregunta a la 
Sra. consejera de Turismo, para su respuesta oral ante la 
comisión correspondiente.

prEGunta

 ¿Cuál es la metodología empleada para la actualización 
de contenidos ofrecidos en el Portal Turístico de Canarias 
de su consejería?
 Canarias, a 5 de marzo de 2008.- diputada dEl Grupo 
parlamEntario soCialista Canario, Guacimara Medina 
Pérez.

7L/PO/C-0211 De la Sra. diputada D.ª Rita Carmen 
Díaz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre corte 
de suministro eléctrico en la península de Jandía el 22 
de febrero de 2008, dirigida al Sr. consejero de Empleo, 
Industria y Comercio.

(Registro de entrada núm. 739, de 14/3/08.)

PRESIDENCIA

 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 
24 de marzo de 2008, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 4.- prEGuntas oralEs En Comisión

 4.3.- De la Sra. diputada D.ª Rita Carmen Díaz 
Hernández, del GP Socialista Canario, sobre corte de 
suministro eléctrico en la península de Jandía el 22 de 
febrero de 2008, dirigida al Sr. consejero de Empleo, 
Industria y Comercio.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 165 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación 
ante la Comisión de Industria, Comercio y Consumo.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la 
autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 106 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 25 de marzo de 2008.- 
El prEsidEntE, Antonio Á. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la Cámara

 D.ª Rita Díaz Hernández, diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 170 y concordantes del Reglamento 
del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al 
Sr. consejero de Empleo, Industria y Comercio, para su 
respuesta oral ante la comisión correspondiente.

prEGunta

 ¿Qué provocó el corte de suministro eléctrico en la 
península de Jandía el pasado 22 de febrero de 2008?
 Canarias, a 13 de marzo de 2008.- diputada dEl 
Grupo parlamEntario soCialista Canario, Rita Díaz 
Hernández.
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PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

 5.- prEGuntas Con rEspuEsta por EsCrito

 5.2.- De la Sra. diputada D.ª Belén Allende Riera, del 
GP Coalición Canaria (CC), sobre pensiones no contributivas 
por discapacidad en 2007 en El Hierro, dirigida a la 
Sra. consejera de Bienestar Social, Juventud y Vivienda.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 165 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la 
autora de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 106 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 25 de marzo de 2008.- 
El prEsidEntE, Antonio Á. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la Cámara

 D.ª Belén Allende Riera, diputada perteneciente al 
Grupo Parlamentario de Coalición Canaria (CC), al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la consejera de Bienestar 
Social, Juventud y Vivienda, para su respuesta escrita.

prEGunta

 ¿Cuántas pensiones no contributivas por discapacidad 
en la isla de El Hierro se han otorgado en el año 2007?
 Canarias, a 14 de marzo de 2008.- la diputada, Belén 
Allende Riera.

7L/PE-0245 De la Sra. diputada D.ª Belén Allende 
Riera, del GP Coalición Canaria (CC), sobre solicitudes 
de ayuda para equipamiento informático para personas 
con discapacidad en 2006 en El Hierro, dirigida a la 
Sra. consejera de Bienestar Social, Juventud y Vivienda.

(Registro de entrada núm. 754, de 17/3/08.)

PRESIDENCIA

 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 
24 de marzo de 2008, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 5.- prEGuntas Con rEspuEsta por EsCrito

 5.3.- De la Sra. diputada D.ª Belén Allende Riera, 
del GP Coalición Canaria (CC), sobre solicitudes de 
ayuda para equipamiento informático para personas 
con discapacidad en 2006 en El Hierro, dirigida a la 
Sra. consejera de Bienestar Social, Juventud y Vivienda.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 165 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 

En trámitE

7L/PE-0243 De la Sra. diputada D.ª Guacimara 
Medina Pérez, del GP Socialista Canario, sobre los 
fondos destinados a la Formación de Empleo, dirigida 
al Sr. consejero de Empleo, Industria y Comercio.

(Registro de entrada núm. 738, de 14/3/08.)

PRESIDENCIA

 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 
24 de marzo de 2008, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 5.- prEGuntas Con rEspuEsta por EsCrito

 5.1.- De la Sra. diputada D.ª Guacimara Medina Pérez, 
del GP Socialista Canario, sobre los fondos destinados 
a la Formación de Empleo, dirigida al Sr. consejero de 
Empleo, Industria y Comercio.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 165 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la 
autora de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto 
en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento de Canarias, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 25 de marzo de 2008.- 
El prEsidEntE, Antonio Á. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la Cámara

 D.ª Guacimara Medina Pérez, diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 165 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta a la Sr. consejero de Empleo, 
Industria y Comercio, para su respuesta por escrito.

prEGunta

 ¿Cuáles son los criterios con los que se adjudican los 
fondos destinados a la Formación de Empleo en Canarias?
 Canarias, a 12 de marzo de 2008.- diputada dEl Grupo 
parlamEntario soCialista Canario, Guacimara Medina Pérez.

7L/PE-0244 De la Sra. diputada D.ª Belén Allende Riera, 
del GP Coalición Canaria (CC), sobre pensiones no 
contributivas por discapacidad en 2007 en El Hierro, dirigida 
a la Sra. consejera de Bienestar Social, Juventud y Vivienda.

(Registro de entrada núm. 753, de 17/3/08.)

PRESIDENCIA

 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 
24 de marzo de 2008, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:



Boletín Oficial del Parlamento de Canarias 27 de marzo de 2008 Núm. 58 / 7

con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la 
autora de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 106 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 25 de marzo de 2008.- 
El prEsidEntE, Antonio Á. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la Cámara

 D.ª Belén Allende Riera, diputada perteneciente al 
Grupo Parlamentario de Coalición Canaria (CC), al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la consejera de Bienestar 
Social, Juventud y Vivienda, para su respuesta escrita.

prEGunta

 Habiéndose presentado en la isla de El Hierro durante 
el año 2006 cinco solicitudes de ayuda para equipamiento 
informático concernientes a las ayudas en el área de 
personas con discapacidad reguladas en la Orden 8 
de marzo del 2006, de esa consejería y no habiéndose 
obtenido más que una, lo que puede haber implicado no 
solicitase ninguna en el 2007, se formula la siguiente 
pregunta para su respuesta escrita.
 ¿Cuáles son las causas que motivaron, en el resto de 
los casos, la no resolución favorable de los mismos?
 Canarias, a 14 de marzo de 2008.- la diputada, Belén 
Allende Riera.

ContEstaCión

7L/PE-0166 Del Gobierno a la pregunta del 
Sr. diputado D. Manuel Fajardo Feo, del GP Coalición 
Canaria (CC), sobre potenciación de programas en 
materia de inmigración en colaboración con el Cabildo 
de Lanzarote, dirigida a la Sra. consejera de Bienestar 
Social, Juventud y Vivienda.

(Publicación: BOPC núm. 17, de 29/1/08.)
(Registro de entrada núm. 728, de 13/3/08.)

PRESIDENCIA

 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 
24 de marzo de 2008, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 6.- prEGuntas Con rEspuEsta por EsCrito

 ContEstaCionEs a las prEGuntas

 6.1.- Del Sr. diputado D. Manuel Fajardo Feo, del 
GP Coalición Canaria (CC), sobre potenciación de 

programas en materia de inmigración en colaboración 
con el Cabildo de Lanzarote, dirigida a la Sra. consejera 
de Bienestar Social, Juventud y Vivienda.
 Acuerdo:
 Habiéndose enviado por el Gobierno la contestación a 
la pregunta de referencia, y habiendo sido trasladada al 
señor diputado que la formuló conforme a lo ordenado 
por la Mesa de la Cámara al respecto, se acuerda tener 
por recibida dicha contestación y dado curso a la 
misma.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 106 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 25 de marzo de 2008.- 
El prEsidEntE, Antonio Á. Castro Cordobez.

Excmo. Sr.:

 Siguiendo instrucciones del Excmo. Sr. secretario del 
Gobierno, en relación a la pregunta con ruego de respuesta 
escrita, formulada por el Sr. diputado D. Manuel Fajardo 
Feo, del GP Coalición Canaria (CC), sobre:

potEnCiaCión dE proGramas En matEria dE inmiGraCión 
En ColaboraCión Con El Cabildo dE lanzarotE,

recabada la información de la Consejería de Bienestar 
Social, Juventud y Vivienda, cúmpleme trasladar a VE, la 
contestación del Gobierno, cuyo contenido es el siguiente:
 “Al Cabildo de Lanzarote se le han aprobado dos 
programas para ser subvencionados a través del Plan 
de Acción de la Comunidad Autónoma de Canarias 
para la Acogida y la Integración de Inmigrantes 2007, 
concretamente los programas ‘Proyecto de Atención 
Socio-Jurídica Dextra’, por un importe de 34.920,17 euros, 
y el ‘Proyecto de la Vida Familiar y Laboral RAS’, por 
un importe de 42.157,61 euros.
 Además, se firmó un convenio de colaboración entre la 
entonces Consejería de Empleo y Asuntos Sociales y el 
Excmo. Cabildo Insular de Lanzarote para el desarrollo 
de medidas de acción social para paliar los efectos de 
la inmigración en Lanzarote, y concretamente, en el 
año 2006, la Comunidad Autónoma aportó la cantidad 
de 1.187.002,00 euros, y en el año 2007, la cantidad de 
1.000.000,00 euros.”
 Lo que comunico a V.E. a los efectos previstos en el 
artículo 171.1 del Reglamento del Parlamento.
 Santa Cruz de Tenerife, a 13 de marzo de 2008.- 
El viCEConsEjEro dE rElaCionEs Con El parlamEnto y dE 
partiCipaCión Ciudadana, Mario Pérez Hernández.
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